



БЛАНК КОНКУРСНОЙ РАБОТЫ

Всероссийского конкурса

на лучшее сочинение о своей культуре на русском языке
и лучшее описание русской культуры на родном языке

Титульная страница

Титульная страница

Субъект Российской Федерации: Свердловская область

Город (населенный пункт): Каменск

Образовательная организация: МАОУ „Школа №3”

Фамилия, имя, отчество участника: Дасюкова Кристина Андреевна

Класс: 6а

Номинация сочинения: сочинение о своей культуре на русском языке

Язык сочинения: русский

Жанр сочинения: эссе

Тематическое направление конкурсной работы: сочинение о своей культуре на русском языке.

Тема сочинения: Лист - бесценный источник культуры

Текст сочинения:

Русская культура - это отражение нашей русской души. Понятие „культура“ на мой взгляд, очень широкое, объемное. Русский народ безгранично талантлив. Выявление его яркости отражается в музыке, художественных произведениях, картинах и, конечно, в танцах.

В нашей стране есть педагоги, стремящиеся донести хорошую музыку, замечательные литературные произведения, народные хореографические танцы до каждого ученика, читателя, воспитанника. Это работники культуры культуры, библиотек, педагоги музыкальных школ и хореографических студий.

Оничат новое поколение правильным



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
НА ЛУЧШЕЕ СОЧИНЕНИЕ
О СВОЕЙ КУЛЬТУРЕ НА РУСКОМ ЯЗЫКЕ И
ЛУЧШЕЕ ОПИСАНИЕ РУССКОЙ КУЛЬТУРЫ
НА РОДНОМ ЯЗЫКЕ

ценностями: прививают любовь к музыке, танцам, воспитывают дисциплину. Ведь без дисциплины никакой педагог не сможет достичь значимость „души“ танца и музыки до ученка.

Я занимаюсь в хореографической студии «Экарнэ» с 4 лет в Доме детского творчества города Камышлова. Мне нравятся занятия в студии, ведь нас учат не только танцам, а также её разнообразием. Мы знакомимся с особенностями народного танца, классического, современного. Кроме этого, каждому танцору музыка хорошая растяжка и гибкость, для этого у нас есть отдельное занятие - стретчинг.

В студии работают замечательные педагоги, которые учат нас привитыми ценностями культуры танца, помогают создавать собственные великолепные номера, собственные примеры показывают, как любят музыку и танцы! Благодаря замечательным наставникам я приобрела гордость на занятия и стала красиво танцевать. Изучая хореографические танцы, педагоги открывают нам дорогу в мир искусства, в мир русской народной культуры. Там проходит обучение очень труден, но каждый выдерживает этот ритм, но для меня приятнее является наши педагоги: Дмитриева Елена Игоревна, Дмитриева Анеся Григоровна, Тихса Иван Дмитриевич, Зверев Кирилл Андреевич, Годунова Карина Евгеньевна, Гущикова Елизавета Анатольевна. Не случайно наставники любят своё дело - ведь в детстве они так же занимались хореографией! С детства их педагоги



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
НА ЛУЧШЕЕ СОЧИНЕНИЕ
О СВОЕЙ КУЛЬТУРЕ НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ И
ЛУЧШЕЕ ОПИСАНИЕ РУССКОЙ КУЛЬТУРЫ
НА РОДНОМ ЯЗЫКЕ

привлечь и мотивировать к танцу - бесценному источнику культуры! Их труд - это труд творческого человека. Самое ценное, что мои ведущие, что доносят до нас наставники - это развитие и утверждение личности, духовного начала русской культуры в воспитании через танец.

Когда наша студия выезжает на Всероссийские конкурсы, она представляет танцы в разных стилях. Если заниматься танцем одних видов танца, то, скорее всего, танец в другом жанре будет исполнять сложнее. Мы были не только участниками танцевальных конкурсов в Уфе, Венском Устюзе, Казани, Волгограде, но и завоёвывали призовые места и гран-при! Кроме этого, первые впервые исполнили танец у ребят из других регионов нашей необъятной страны. Трудившиеся своими победами и победами соперников, воодушевившиеся на новые постановки, новые номера! Педагоги стараются развивать нас разностороннее, обогащают наш внутренний мир, прививают любовь к изучению и пониманию русской культуры, искусству танца.

Наши наставники не только проводят тренировочные занятия, открытые мероприятия, проводят экзамены по танцам, участвуют в постановке концертов в стенах Дома детского творчества, но и за его пределами. Подобные мероприятия развиваются в нас лучшие культурные качества. Танцы увлекают в мир прекрасного, помогают настроиться на учёбу, обучение, способствуя вылекиванию склонившегося чела или перегиба. В танцы можно погрузиться с



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
НА ЛУЧШЕЕ СОЧИНЕНИЕ
о своей культуре на русском языке и
лучшее описание русской культуры
на родном языке

человек и заботить на время обо всех
проблемах и делах.

Считаю, что танец - это ценный
источник культуры для человека в
любые времена. Без него мы будем духовно
слабы, и об этом говорят наши западные
педагоги, наши проводники в мир рус-
ской культуры!